

Душанбинские артисты в Северном Таджикистане

В клубах и домах культуры районов Северного Таджикистана гастролирует группа душанбинских артистов — мастеров театра оперы и балета им. С. Айни. Запоминаются классические арии в исполнении Ходжи Ахмедова, Владимира Муковникова, Курбанкула Шаманова, Аллы Миллер; хороши танцевальные миниатюры дуэтной пары (Светлана Узакова и Курбан Холов). Эти номера смело можно сравнить с лучшими концертами столичной сцены.

Тщательно подобранная программа концерта включает арии из классического оперного репертуара Пуччини, Рахманинова, Мусоргского, Бизе, песни народов СССР, произведения западноевропейской, неаполитанской музыки, балетные танцы. В составе бригады душанбинских артистов танцоры Стелла Азаматова, Николай Образцов, заслуженная артистка Таджикской ССР Лютфи Кабирова, композитор М. Муравин. 29 марта группа выступила на сцене нового ленинабадского театра.

Душанбинское гастрольное объединение проявило хорошую инициативу, решив познакомить жителей Северного Таджикистана с мастерством ведущих артистов столицы нашей республики.

Г. МАЛЫЙ.



НА СНИМКАХ: 1. Поет заслуженная артистка Таджикской ССР Л. Кабирова. 2. Солисты С. Узакова и К. Холов исполняют кубинский танец.

Фото автора.

